



“才飞扬”招才引智云平台上运营。

广揽天下英才 共赢阳光未来

1400万!青岛城阳重奖人才

□文/图 半岛全媒体记者 李兵 通讯员 苟小妹

群贤毕至,大咖云集。12月19日上午,2020城阳人才大会隆重召开,300余名来自全球各地的优秀人才和团队齐聚城阳,共叙才飞扬的精彩,共绘赢未来的蓝图。大会以“来城阳·才飞扬·赢未来”为主题,对作出突出贡献的优秀人才、团队、单位和工作成果予以激励,以最高规格礼遇人才、认定人才、致敬人才。城阳正以开放发展的大势感召人才,以创新创业的生态凝聚人才,打造成各类人才创新创业创造的“热带雨林”。

重人才 为高质量发展“蓄能”

人才是城市最大的“底气”,也是城市最大的动能。

建区26载,城阳广开进贤之路、广揽天下英才,与人才共享机遇、共筑梦想,经济规模越来越大,综合实力越来越强,获评中国工业百强区、中国创新百强区、中国百强主城区、中国高质量发展百强区、中国最具投资潜力百强区,演绎了一部城市与人才相互成就、相得益彰的创业史。

今年以来,城阳区加快建设青岛内联外通的中央活力区,把人才作为城市最大的“富矿”,出台聚集人才的“六条硬核举措”,让人才发展有舞台、人才创业有资本、人才生活有补助、人才安居有保障、人才工作有地位、人才身边有服务,其中人才共有产权住房政策直接吸引人才超过1.6万人,带动全区引进人才3.1万人。

为进一步激发广大人才的奋斗精神、创造活力,营造尊重人才、尊崇创新的社会氛围,凝聚各方面识才、爱才、育才、用才的合力,大会公布了城阳区2020年“产业发展领军人才”“社会事业优秀人才”“高层次人才特别贡献团队”“人才工作突出贡献单位”“招才引智红娘奖”“人才工作最佳创新成果”名单,并对“产业发展领军人才”按照每人税后资金20万元,“社会事业优秀人才”按照每人税后资金10万元,“高层次人才特别贡献团队”按照每个团队税后资金



城阳区激励高层次人才特别贡献团队。

30万元,“招才引智红娘奖”按照税后资金10万元,共1400万元予以激励。

此次受激励的64名优秀人才、团队、单位和工作成果,既有经济建设一线的创新创业人才,教育、卫生、文化、农业等社会事业领域的专家,也有长期以来默默支持城阳人才工作的团队和集体,他们奋楫逐浪、砥砺前行,赋予“阳光之城”源源不断的内生动力,更将榜样示范、典型引路,带动更多人才、团队迸发创新创业的蓬勃活力,为城阳高质量发展汇聚强劲动能。

搭平台 构建多元招引机制

为加快推动优秀人才来城阳、留城阳、回城阳创新创业,城阳区全力打造“政府-企业-人才”三位一体的“才飞扬”招才引智平台,并在大会上正式上线运行。平台以招才引智精准化为切入点,通过信息化手段、协同化模式、市场化机制,帮助人才找服务、找机会、找政策,聚焦产业发展、企业需求和人才感知,多维度、全方位推动人才、产业、资本深度融合、协同发展。

据介绍,城阳区“才飞扬”招才引智

云平台主要包括城阳概况、人才政策、阳光人社、平台载体、阳光招聘、活动之窗六大版块,是集宣传推介、政策解读、风采展示、招聘服务等功能于一体的智能云服务平台。平台精准覆盖百万级目标群体,可同时容纳1000家企业进行岗位集中展示,并可实现在线咨询、视频面试等功能,企业可免费在线注册并发布企业岗位需求,参与线上线下人才招聘活动,提高招聘效率,降低招聘成本;人才可在平台内实时查询城阳区相关人才政策,获取城阳区人才活动资讯,抢抓创新创业先机。

平台上线后,两大线上招聘活动将随之启动。“直播带岗”走进城阳名企”活动将聚焦城阳区轨道交通、生物医药、智能制造等重点领域,携手相关企业线上组团精准揽才。“校企联合线上双选会”将联合省内外20余所知名高校和城阳区200余家企业搭建空中双选平台,吸引集聚青年人才。

优环境 打造聚才“强磁场”

“阳光城阳,成就梦想。城阳是中华拓荒人海水稻‘十百千’工程的策源地。

海水稻的成功,离不开阳光、雨露,更离不开城阳阳光高效的政务生态,开放活力的发展沃土。”人才大会上,中国工程院院士袁隆平发来贺信,期待更多的人才加入海水稻团队。

环境好,则人才聚、事业兴。在当前人才引进的风潮下,良好的发展环境、发展生态是吸引人才、留住人才、用好人才的关键所在。城阳区坚持换位思考,感同身受人才创新创业所需,全力打造产业链、资金链、人才链、技术链“四链合一”加优质高效政务服务环境的“4+1”发展生态,让各类人才在城阳都能找到创业机会,实现创业梦想。

城阳区持续“强链、补链、延链”,培育壮大高端装备制造、新能源新材料、新一代信息技术、医药生物健康、现代服务业等五大产业集群,其中,仅高端装备制造中的轨道交通产业一项,全产业链产值就已突破1000亿元,正在向5000亿级产业集群加速迈进。拥有中国电波传播研究所、中科院软件所青岛分所等科研院所25家;拥有国家级实验室4个、省级以上工程技术中心和技术创新中心18个、国家级高新技术企业808家、备案科技型中小企业1208家,为各类人才提供了广阔的发展舞台。

此外,城阳区持续扩大教育、医疗、养老等优质公共服务资源供给,开办北京第十一中学青岛中学、北师大青岛附属学校、中国科学院大学青岛附属学校等,签约中央民族大学附属学校、北大(青岛)培文学校等;青岛妇女儿童医院北部院区即将启用,中国科学院大学直属附属医院、由郑树森和李兰娟院士创办的树兰医院等已经签约;泰康之家青岛养老社区正在建设,中铁建康养总部、中铁建·青岛WELL健康城等康养项目已经签约,让人才生活无忧,专心创新创业。

投资青岛,就是投资国家战略,携手城阳,共赢阳光美好未来。城阳将继续坚定不移地推进人才强区战略,用市场的逻辑、资本的力量做好聚才、留才、用才的大文章,不断完善“一站式”人才服务模式,持续构筑优质、开放、高效、便捷的人才发展生态雨林,让更多“千里马”在阳光沃土上竞相奔腾!